

走,带上攻略,到博物馆打卡!

市北区各博物馆陆续开放,参观前记得先预约

□半岛记者 曹现梅

随着疫情防控形势向好,市北区各博物馆陆续按下“重启键”,好“酒”不见的青岛啤酒博物馆、新潮交织日时光的青岛纺织博物馆、科普有趣知识的青岛贝林博物馆都已经恢复开放。实名预约、体温监测……各博物馆在守好“安全关”的同时,还实行网上预约参观制。趁着春光正好,周末来逛展吧!

嗨,好“酒”不见!

5月12日上午,青岛啤酒博物馆迎来重新开馆后的第一拨游客。在博物馆入口处,有提示牌介绍入园的相关规定,工作人员指导游客出示健康码、有序排队进入。在检票口,则有工作人员引导游客通过本人预约二维码验证通过。在出示健康码、测量体温、实名认证、扫码入园后,游客方可进馆参观。

工作人员提醒,目前,馆内实行网上实名分时段制预约(含老人、残疾人、军人、儿童)及限流参观,每小时限额300人。想来馆里的游客需提前在“青岛啤酒博物馆”微信公众号或美团等平台预约购票,并在预约时间段内凭身份证入园。

为了保障安全的游览的环境,馆内实施大数据防控预警,每两个小时还会进行一次消杀,9点、11点、13点、15点……

据介绍,此前闭馆期间,青岛啤酒博物馆在官方微信、微博、抖音等线上平台通过直播、研学、短视频等形式持续推出一系列线上

文化活动,不仅有金牌讲解员带网友深度探馆,讲述文物背后的百年故事,还邀请导游大师、网红直播云游馆,全方位、多角度地揭秘百年青啤背后的故事。

另外,青岛啤酒博物馆文创商场、酒吧及1903麦香café正常营业。如果您想体验青岛式打酒,即日起至5月30日,自带创意容器来馆内打酒,原浆纯生等鲜啤买一斤送半斤。

在这来之不易的春天,花开好了,酒备上了,就等您来!

有趣的科普在等您

坐落于四流南路80号的青岛纺织博物馆也于5月12日恢复开馆。在这里,有岛城纺织工业变迁的见证。馆内实行现场购票制,需在博物馆现场售票厅选择购买票种类型。当馆内人员密度较大时,将采取限流措施。

来到了这里,纺织谷记得要打卡一圈。眼下,不少年轻人在这里游玩拍照。复古工业风碰撞缤纷色彩的青岛“798”,分分钟让你拍出文艺大片范儿。

游过了带着历史记忆的博物馆,还有一处有趣的科普馆——青岛贝林自然博物馆,适合带着孩子一块来。

5月15日,是青岛贝林自然博物馆重启的首日。为了开馆,馆里做好了充足的准备,测温仪、除菌洗手液、消毒液、口罩、一次性手套,各种防疫物资具备。同时,对开放的场馆进行全面消杀。市民进馆前需扫码、登记测温。

目前,团队参观需提前3日申请,年卡会员可于服务台正常办理,普通购票实行实名制全网售,市民可提前通过官方网站、微信公众号线上售票平台购票。

爬青岛山,别忘了炮台遗址!

记者获悉,5月13日,青岛山炮台遗址恢复开放。在开放的同时,青岛山一战遗址公园将采取严格的疫情防控措施,实行游客实名制登记入园,游客需扫码登记,全程佩戴口罩,体温37.3摄氏度以下方可进入。需要注意的是,目前,青岛一战遗址博物馆暂不开放。



游客在青岛啤酒博物馆。

青岛贝林自然博物馆工作人员在馆内进行消杀。

[图闻]

看直播学垃圾分类

□半岛记者 曹现梅

“没想到大骨头、海鲜硬壳不属于厨余垃圾,属于其他垃圾”“垃圾分类还真得好好学学,不然还真扔不明白”……近日,由青岛市北区城市管理局举办的“垃圾分类,青岛有你——生活垃圾分类青年志愿宣传月”活动正式拉开序幕。因为疫情,本次活动采用线上直播的形式,吸引了2000余名青年志愿者和居民参加,精彩纷呈的线上直播活动让参与的市民纷纷留言。

线上活动中,市北区城市管理局的工作人员为居民解读了《青岛市市北区生活垃圾分类投放指南》,通过一些生动有趣的小课件将垃圾分类“知识点”传达给市民,并进行现场答疑。

“垃圾分类比较繁琐,有些市民接受起来会有些难度。为此,我们不间断地开展垃圾分类进社区、进家庭、进学校、进机关、进企业等‘九进’活动,并与线上宣传活动相结合,提高居民垃圾分类的知晓率、参与率。”市北区城市管理局副局长郑树明介绍说。



直播现场还请来“佩奇”参与。



颁奖现场,“十大最美家庭”、“十大绿色家庭”代表上台领奖。 崔冬妮 摄

“最美家庭”荣耀出炉

□通讯员 苏丽莎 半岛记者 曹现梅 报道

本报讯 5月12日,青岛市妇联在市清廉家风馆举行2020年青岛市“最美家庭”“绿色家庭”命名活动,2020年“十大最美家庭”、“十大绿色家庭”和50户抗疫“最美家庭”名单出炉。当天,青岛市妇联廉政教育基地揭牌活动同步进行。

值得一提的是,今年的最美家

庭遴选过程中首次注入清廉元素,引导党员干部修身律己、廉洁齐家,树清廉家风,筑清廉之岛。同时,为凸显广大家庭在新冠肺炎疫情防控中的示范和引领意义,大力弘扬援鄂医疗队队员家庭在抗疫期间忠诚履职、勇于奉献的家国情怀,今年特别命名了一批抗疫“最美家庭”,这些抗疫勇士和他们的家庭故事成为今年“最美家庭”中的最大亮点。